

Trump bije na poplach: „třetí světová válka“

infokuryr.cz/n/2023/04/11/trump-bije-na-poplach-treti-svetova-valka

kuryr

11. dubna 2023



Čína provádí cvičení přesných náletů na Tchaj-wan.

Donald Trump znovu zvoní na poplach pro „třetí světovou válku“, protože napětí v mnoha oblastech světa nadále roste.

„Třetí světová válka,“ oznámil Trump na Truth Social.

Pravděpodobně měl na mysli pokračující válku mezi Ruskem a Ukrajinou a eskalující krizi mezi Čínou a Tchaj-wanem.

Peking o víkendu v reakci na cestu tchajwanské prezidentky Tsai Ing-wen do Spojených států simuloval přesné nálety kolem ostrova, včetně letadlové lodi.

Nejméně 45 letadel, včetně stíhaček, sledovacích letadel a dronů, podle tchajwanského ministerstva obrany narušilo identifikační zónu protivzdušné obrany (ADIZ).

Plukovník Shi Yi, mluvčí velitelství Východního divadla Lidové osvobozené armády (PLA), řekl, že cvičení jsou varováním „před interakcí mezi separatistickými silami usilujícími o nezávislost Tchajwanu a vnějšími silami a jejich provokativními aktivitami“.

Mezitím bylo oznámeno, že NATO letos v létě uspořádá své dosud největší letecké válečné cvičení.

Cvičení známého jako Air Defender 23, které se bude konat mezi 12. a 24. červnem, se zúčastní 10 000 vojáků a 220 letadel z desítek různých zemí.

Minulý měsíc Trump řekl, že má plán, jak vyřešit válku mezi Ruskem a Ukrajinou do 24 hodin, pokud bude znovu zvolen prezidentem.

“Zabráním třetí světové válce, ke které směřujeme,” řekl Trump davu ve Waco v Texasu.

“Pokud se problém nevyřeší, vyřeším to se Zelenským a Putinem do 24 hodin,” dodal.

Trump také nedávno vychvaloval svůj plán „zbavit se zkorumpovaného globalistického establishmentu, který po desetiletí zpackal každé zásadní zahraničněpolitické rozhodnutí“.

“Do konce mých příštích čtyř let budou všichni váleční štváči, podvodníci a poražení v horních patrech naší vlády pryč,” řekl bývalý prezident v projevu.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další